

Beszámoló

a Felügyelő Bizottság 2023. évben végzett munkájáról

Tisztelt Küldött Gyűlés!

Tisztelt Elnökség!

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Magyar Evezős Szövetség (továbbiakban MESZ) 2023. évben is az Alapszabályában foglaltaknak megfelelően végezte munkáját.

A Felügyelő Bizottság figyelemmel kísérte az Elnökség 2023 évi határozatainak megvalósulását. Azok teljesítésének szakmai megítélése nem az FB feladata, az FB csak azoknak határidőre történő megvalósulását ellenőrizte.

A Felügyelő Bizottság a Szövetség munkáját szabályosnak, a törvényi előírásoknak megfelelőnek ítélte meg.

A **Felügyelő Bizottság** áttekintette a megkezdett Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának folyamatát, és **javasolja**, hogy 2024. év végére fejezzék be azt, és terjesszék elő elfogadásra az Elnökségnek.

A **Felügyelő Bizottság javasolta**, hogy a teljeskörűség érdekében a MESZ készítsen egy szabályzatleltárt, és tekintse át, hogy még mely szabályzatokat kell még felülvizsgálni.

A Szabályzatok leltárának elkészítése megtörtént. Ez alapján egy erre szakosodott pénzügyi jogász átvizsgálja az összes szabályzatot, javaslatot tesz azok módosítására, kiegészítésére.

A gyorsan változó jogszabályi környezet miatt a szabályzatok folyamatos, éves áttekintése szükséges, de egy jól elkészített szabályzat éves aktualizálását már a MESZ apparátusa is el tudja végezni.

A Szövetség a Felügyelő Bizottságot tájékoztatta, hogy az Egymilliárd Ft támogatásból beszerzett eszközök (nagy részük kluboknál van kint) 2023. évi leltárát az előző évek gyakorlatának megfelelően a kluboknál elvégezte. A kihelyezett eszközökön túl a többi eszköz minimális, de azokat is nyilvántartják, az esetlegesen szükséges selejtezéseket elvégzik. Liciteljárás keretében 2023-ban a Szövetség tulajdonában lévő FORD típusú kisbusz eladásra került.

A Szövetség mind a 2022., mind a 2023. évben elkészítette az eszköz leltárakat. Ellenőrizte a hajók és egyéb tárgyi eszközök állapotát.

A hajókra, járművekre és egyéb tárgyi eszközökre a Szövetség biztosítást kötött, amelyek az esetleges baleseti és egyéb károk fedezésére szolgálnak. A biztosítás összegét a kluboknál lévő eszközök értékének megfelelő arányban azok felé kiszámlázta.

A Szövetség meggyőződött az eszközök meglétéről, és azoknak az állapotát megfelelőnek találta.

A Felügyelő Bizottság a gazdálkodás áttekintése során a tavalyi évben MESZ finanszírozásában kisebb, átmeneti nehézségeket tapasztalt. 2023. év folyamán likviditási problémák nem merültek fel. A kifizetések ütemezése megfelelt a bevételek alakulásának.

Tájékoztatjuk a tisztelt Küldött Gyűlést és az Elnökséget, hogy a Felügyelő Bizottság áttekintette a Magyar Evezős Szövetség 2023. évi gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolót, közhasznúsági mellékletet és a hozzákapcsolódó anyagokat.

A Felügyelő Bizottság minden évben nagy hangsúlyt fektet a Beszámoló és a Közhasznúsági jelentés alapos átvizsgálásra, tekintettel arra, hogy a könyvelést egy külső számviteli szolgáltatató végzi, és a Szövetség beszámolóját és könyvelését teljeskörűen könyvvizsgáló nem ellenőrzi.

A beszámolót az előző évekhez hasonlóan több éve egy megbízható, számviteli szolgáltatást nyújtó könyvelő iroda végzi. A külső szolgáltatató és a MESZ pénzügyi munkatársa közötti kapcsolat szabályozott és jól működő.

Összeférhetetlenség nem áll fenn.

A MESZ gazdálkodását 2023. évben is az ésszerűség, a rendelkezésre álló források megfelelő felhasználása jellemezte.

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a 2023. évi Beszámoló a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, és a vonatkozó egyéb törvényi előírásoknak megfelelően készült el.

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a 2023. december 31-i fordulónapra készített Beszámolója és Közhasznúsági jelentése a Magyar Evezős Szövetség vagyoni és pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet ad, ezért elfogadásra javasoljuk a tisztelt Küldött Gyűlésnek és az Elnökségnek.

Budapest, 2024. május 22.

Körmendi Edit

FB elnök